

郑华森现场调度辉腾大道项目建设情况

本报讯 3月21日下午,区委副书记、区长郑华森来到辉腾大道项目建设现场,察看项目推进情况。副区长张军华陪同。

郑华森指出,辉腾大道是城北新区南北向大通道,项目建成通车后,将进一步拉大城区框架,加快城北新区的开发建设。就项目推进中存在的困难及问题,他强调,要加大工作力度,快速推进规划红线范围内的剩余房屋拆迁及违章建筑的拆除工作;要举一反三,强化管控,坚决杜绝乱搭乱建等违规违章建设行为;要加强协作配合,形成工作合力,扎实推进燃气站的拆迁,确保项目施工按既定时间节点推进;要督促施工单位在抓好疫情防控,保证项目工程质量和安全的前提下,加快施工进度,尽早全面建成通车。

随后,郑华森在芦林街道石谢社区主持召开座谈会,就下步全区重点工程建设项目拆迁安置补偿方案同与会人员进行了深入的讨论研究。会议明确,要调整原有的拆迁安置工作思路,进一步理顺、转变、规范重点工程建设项目拆迁安置方式。同时,要切实加大执法工作力度,严格土地(宅基地)的管理,严厉打击土地私下买卖等违法交易行为。

程剑虹直播带货助力广丰农产品销售

本报讯 记者曾萍艳报道:初心不改扶贫志,疫情不忘系民心。3月21日上午10点,“农产品网上行—上饶(广丰)直播助农行动”直播在广丰电商产业园准点开播。副区长程剑虹走进京东直播间,为广丰农产品代言。

作为广丰农产品的“超级推销员”,程剑虹一进入直播间,立马进入了“带货”状态。他如数家珍地介绍了嵩峰芋头、马家柚、广丰土蜂蜜、烟笋、年糕等特色农产品。幽默的解说、真挚的推荐,获得了广大网友点赞。特别是嵩峰芋头的免单优惠活动一出,瞬间引来众多网

友抢购,平台交易订单迅速增加2千多份。

直播不到15分钟,本次主推的六款农产品就全部售完,后台工作人员赶紧线上补货。趁着后台补货的空隙,程剑虹不仅热情推荐,还顺带当起了导游:“我今天是舍不得离开咱们的直播间了,广丰的特色农产品太多,都是纯天然绿色天然食品,品质上绝对有保障,大家可以放心购买。广丰是山好、水好、人好,才能产出这么多健康好食品,欢迎广大网友来广丰走走看看哦...这种烟笋就是来自广丰的4A级景区铜钹山

……”短短两个小时直播期间,吸引了12万人次观看,共销售农产品超过10万元。

直播结束后,程剑虹表示,这种电商直播形式非常好,它能让更多人了解广丰的农产品,同时,又能提高农产品的附加值,帮助老百姓增收。

据悉,本次直播活动由广丰区人民政府主办,广丰区商务局、上饶市博通电子商务有限公司协办,采用电商模式、通过直播形式拓展农产品销售渠道,帮助解决农产品供需问题,带动贫困户脱贫致富。

广丰又有爱心企业捐献抗疫物资

本报讯 3月19日下午,江西金峰水利工程有限公司定向捐赠医用口罩2000个、84消毒液600瓶、医用手套1000双,慰问区教体局、公园管理局和环卫系统的一线工作人员。蒙牛乳业广丰总代理再次捐赠50箱牛奶,慰问全区各大公园的环卫保洁员。

江西金峰水利工程有限公司负责人接受采访时表示:“等到春季开学,学校防疫物资紧缺,需求量应该很大,我们公司决定捐赠一批口罩、消毒液,

用于广丰区各中小学开学后的疫情防控。捐赠虽有限,但爱心却是无限的,希望能够给老师和学生们提供一点力所能及的帮助。”

区教体局相关负责人表示,全区各校在复学后会需要大量的防护物资,口罩和消毒液需求量会比较大。爱心企业的善举,犹如雪中送炭,既缓解了学校疫情防控的燃眉之急,也缓解了学校抗击疫情防控工作的压力,为下一阶段学生返

校创造健康安全的校园环境。

区公园管理局负责人对记者说道:“这一箱一箱物资是捐赠企业的一份份担当与爱心,彰显了企业家无私奉献、为民解忧的大爱情怀,我们会尽快把这批防疫物资全部分发给各大公园的工作人员手中,让他们得到有效的防护。同时要更加努力工作,给广大市民营造一个干净、整洁、有序、舒适的公园休闲环境。”

决定性成就 世界性意义

——论学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话

人民日报评论员

今年脱贫攻坚任务完成后,我国将有1亿左右贫困人口实现脱贫,提前10年实现联合国2030年可持续发展议程的减贫目标,世界上没有哪一个国家能在这么短的时间内帮助这么多人脱贫,这对中国和世界都具有重大意义。

在决战决胜脱贫攻坚座谈会上,习近平总书记充分肯定我国脱贫攻坚取得的决定性成就,强调脱贫攻坚工作艰苦卓绝,收官之年又遭遇疫情影响,各项工作任务更重、要求更高,号召我们要不忘初心、牢记使命,坚定信心、顽强奋斗,夺取脱贫攻坚战全面胜利,坚决完成这项对中华民族、对人类都具有重大意义的伟业!

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国坚持以人民为中心的发展思想,按照党中央确定的到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困的目标任务,集中力量攻坚克难,全面打响脱贫攻坚战。这些年,脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深前所未有,成就举世瞩目。我们成功走出了一条中国特色扶贫开发道路,形成了中国特色脱贫攻坚制度体系,书写了人类历史上“最成功的脱贫故事”。目前

看,脱贫攻坚目标任务接近完成,贫困群众收入水平大幅度提高,贫困地区基本生产生活条件明显改善,贫困地区经济社会发展明显加快,贫困治理能力明显提升,中国减贫方案和减贫成就得到国际社会普遍认可。我国在脱贫攻坚领域取得的前所未有的成就,彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的政治优势,凝聚了全党全国各族人民的智慧和心血,是广大干部群众扎扎实实干出来的。

反贫困是古今中外治国理政的一件大事。消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕,是社会主义的本质要求,也是我们党初心和使命的必然要求。我们党领导人民开展大规模脱贫攻坚工作,取得决定性成就,无可辩驳地向世界证明中国特色社会主义制度的显著优越性。打赢脱贫攻坚战,中华民族千百年来存在的绝对贫困问题,将在我们这一代人的手里历史性地得到解决。现在,脱贫攻坚到了最后关头,从决定性成就到全面胜利,面临的困难和挑战依然艰巨。各级党委和政府一定要履职尽责、不辱使命,努力把疫情影响降到最低,奋力夺取脱贫攻坚战全面胜利,向历史、向人民交出一份合格答卷。

消除贫困,自古以来就是人类梦寐以求的理想。作为世界上最大的发展中国家,中国一直是世界减贫事业的积极倡导者和有力推动者。改革开放40多年特别是党的十八大以来,我国开启了人类历史上最为波澜壮阔的减贫进程,谱写了人类反贫困历史的崭新篇章。我们在扶贫脱贫领域取得的成就和经验,为全球减贫事业贡献了中国智慧和方案,赢得了国际社会高度评价,很多国家和国际组织表示希望分享中国减贫经验。在发展中国家中,只有中国实现了快速发展和大规模减贫同步,1亿左右贫困人口共享改革发展成果,14亿人共同迈向全面小康。这是一个了不起的人间奇迹,是中国对人类发展事业的伟大贡献,值得全党全国各族人民为之骄傲和自豪!我国脱贫攻坚取得的成就理应载入人类社会历史史册!

“其作始也简,其将毕也必巨。”让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、一鼓作气、尽锐出战、攻城拔寨,确保如期完成脱贫攻坚目标任务,确保全面建成小康社会,书写人类发展史上的伟大传奇!

(稿件原载于2020年03月12日《人民日报》)

文明连着幸福



城市的发展,是一个不断创造文明、积聚文明、传递文明的过程。文明城市是指市民文明素质和城市文明程度较高的城市。因此市民的幸福指数一定和城市的文明程度紧密相连。我们创建文明城市的出发点和落脚点就是让人民群众生活得更美好,物质生活与精神家园共提升。

文明城市创建将大力推进城市环境秩序改善,极大提升人民群众幸福感。我们知道,文明城市创建的首要任务就是改善城市环境卫生、交通治安秩序、优化城市管理等等,这是关系城市干净整洁、平安有序,推进城市治理现代化的基础工程。各职能部门将不断抓好市容环境卫生、

公共场所环境整治工作,加强城市绿化、美化、亮化,努力营造城市优美环境。因此,文明城市创建过程就是环境持续改善、秩序持续优化、服务持续好转、人民持续受益的过程。同时,也只有不断提升市民的幸福感和满意度,才能让他们更加积极地认可、支持、参与创建。

文明是一座城市最好的名片,每一座城市都想获得这张名片,并为此精心谋划,不断努力,不懈追求。通过全市上下的努力,上饶市以高分通过了全国文明城市的暗访检查,这对我们干群是很好的激励和肯定。我们坚信,只要我们矢志不渝,坚持以人民为中心,不断提升文明城市创建水平,上饶市民就一定会拥有更多获得感和幸福感。

(蒋春)(稿件原载于2020年3月21日《上饶日报》)

泉波镇因地制宜实施扶贫养殖项目

本报讯 刘仁和、上官世河报道:日前,泉波镇拉开春耕大生产帷幕以后,结合本土乡情,以“因人、因地、因贫困原因、因贫困类型施策”为原则,采取得力举措,积极实施扶贫养殖项目,助力当地建档立卡贫困户,搭上勤劳脱贫致富奔小康的快车。

据悉,泉波镇因地制宜,因

村施策,实施了“一村一策”的扶贫路子,镇村干部获悉七都居贫困户朱庭树新挖成鱼塘后,立马为其送去300余尾草、鳊、鲢等品种鱼苗,圆他一个“养鱼致富梦”,扶贫工作队募集资金购买了5牛犊和2只羊种,分别免费提供给王家坞村贫困户养殖,到目前为止,王家坞村共有16户贫困户养殖了22头致富牛。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧